



КРС, молодняк, рабочих лошадей. Денги ср-зим. Посевное льносе. Царькова, 8 (се-н 9-22-77.

«Фольксваген-77 года выпуска, щаться: Красно-ка. 18, после

искреннее собо-Ильинской Ольге ее родным и поводу трагиче-е мужа ИНА Владимировича, солы-интерната выходящих детей.

очкаагропром-рбием извеща-й гибели на знии прораба

ИНА Владимировича искреннее собо-ным и близким

вой информа-ции Псковской муниципальной

да региональ-защите сво-информпечати Регистрацион-

альная, 8/15

ора, ответст-корректора — 17-36.



# КРАСНОГОРСКИЙ МЛАДЯК

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

## ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 27 ФЕВРАЛЯ 1999 ГОДА.

№ 17 [10990]

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

### ПУЛЬС СТРАНЫ

Президент Борис Ельцин подписал Федеральный закон «О федеральном бюджете на 1999 год».

Около 700 человек по-прежнему остаются в заложниках на территории Чеченской республики. Среди захваченных заложников около 100 человек — военнослужащие.

Задолженность по выплате пенсий в РФ сократилась с начала года на 3,7 млрд. рублей и составила в феврале 26,8 млрд. рублей. При этом параллельно с погашением долгов, которые полностью ликвидированы в 20 регионах страны, а в 7 субъектах РФ сокращены до минимума, стабильно выплачиваются текущие пенсии, составляющие 15,3 млрд. руб. ежемесячно. В Пенсионном фонде считают реальным полностью погасить долги по пенсиям до июля.

Объемы улова рыбы и других морепродуктов в стране снизились с 5,3 млн. тонн в 1992 году до 4 млн. тонн в 1996 году. Выпуск консервов уменьшился в 3 раза. Потребление рыбопродукции на душу населения уменьшилось на 21 процент.

В Ижевске открыт госпиталь для ветеранов войны. Рассчитан госпиталь на сто человек. Лечиться здесь могут войны не только Великой Отечественной, но и всех последующих войн.

Движение пассажирского транспорта открылось в Тюмени по новому, крупнейшему из построенных за последние годы в стране путепроводу через Транссибирскую магистраль. Его протяженность и грузоподъемность такова, что может вместить все маршрутные автобусы с пассажирами этого более чем полумиллионного города. Мост полностью возведен на деньги местного бюджета за два с половиной года.

В ночь с 25 на 26 февраля в Иркутской области произошло землетрясение силой до 7 баллов. Самый сильный толчок был зафиксирован в акватории озера Байкал, в 50 км от областного центра. В Иркутске сила толчков достигала 5 баллов. Жертв и разрушений нет.

### На заставе «Опочецкая»



Как уже сообщалось в нашей газете, одной из застав, расположенной в Красногорском районе, присвоено название «Опочецкая». Администрация, предприятия и организации района оказывают посильную помощь в обустройстве быта пограничников.

23 февраля, в День защитников Отечества, глава Опоचेцкого района Олег Андреевич Ефимов, делегация опочан и глава Красногорского района Иван Иванович Брилев посетили эту заставу. И не с пустыми руками. Праздничный стол воинов украсили молочные поросята, предоставленные ООО «Союз», лукун и другие сладости Опочецкого хлебокомбината, пироги из «Опочанки». Разнообразят армейское меню сметана, творог, масло из кооператива «Заречье», мешок репчатого лука из ООО «Нико», картофель, морковь, свекла из Опо-

чецкого райпо. Пополнят библиотеку заставы книги, собранные работниками администрации Опочецкого района. Одному из четырех опочан передали гостинец от матери. Постепенно обживаются пограничники в бывшем здании детского сада. Делают косметический ремонт помещений, организовали небольшое подсобное хозяйство, пополнить которое обещано в скором времени свиноматкой и гусями, а также будет оказана помощь в обеспечении кормами. Шел разговор о проблемах и нуждах заставы, в решении которых главы обоих районов обещали по мере возможности помочь. Ведь, как уже писалось в одном из газетных материалов, предполагается до пятидесяти процентов личного состава заставы пополнять за счет призывников нашего и Красногорского районов.

Фото и текст Е. ПУЛЬШИ.

### ЦИТАТА НОМЕРА

«К чему так быстро летит ничем не заменимое наше время! Кто его кличет к себе! Великий пост — какой спокойный, какой уединенный его отрывок! Чего нельзя сделать в эти семь недель! Теперь наконец займусь я основательно трудом своим. Теперь свершу я наконец то, чего не дали совершить мне шум и всеобщее волнение. Но вот уже на исходе первая неделя...»

Н. В. Гоголь.  
Великий русский писатель.  
Из «Петербургской записки 1836 года».

### ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

За неделю, прошедшую с 18 февраля, в Опочецкий РОУД было доставлено и привлечено к административной ответственности девятнадцать граждан, совершивших мелкое хулиганство, два лица без определенного места жительства. Поступило заявление от гражданки Т., постоянно проживающей в областном центре: жительница Опочки гражданка М. взяла у своей соседки по улице Дзержинского гражданки И. четыреста рублей и не возвращает.

Как сообщила председатель Опочецкого райпо, в ночь на 20 февраля на территории гаражей этой организации были вскрыты путем срыва замков четыре автомашины. Из них похищены товарно-материальные ценности на 995 рублей.

22 февраля из отдела магазина «Орбита» группой подростков было украдено два фотоаппарата.

Гражданка Титова А. П., постоянно проживающая в Санкт-Петербурге, на днях заявила, что в ночь на 15 февраля из ее дачного дома в деревне Духново путем взлома двери украдены продукты питания, одежда, постельные принадлежности и другие вещи на значительную сумму.

Как сообщила председатель АОЗТ «Колос», в ночь на 19 февраля из шохи, принадлежащей этому хозяйству и

расположенной в деревне Сырохново, было украдено два рулона сена.

24 февраля поступило заявление от гражданки Панковой О. И. о том, что из ее квартиры, расположенной в одном из домов по улице Автотаводской, гражданин Игнатьев А. А. вывез и продал на принадлежащие ему вещи.

Как сообщил диспетчер пожарной части, 23 февраля в Опочке в Лабораторном переулке горел бесхозный дом. Сгорела кровля.

18 февраля в 17.25 на 22-м километре дороги Опочка—Новоржев на автомашине ВАЗ-2107 водитель из Санкт-Петербурга М. А. Литвин выехал на полосу встречного движения и совершил наезд на пешехода М. Н. Устиненко, женщину, беременную на седьмом месяце. От полученных травм пострадавшая в ЦРБ скончалась.

20 февраля в 7.00 на 422-м километре дороги Санкт-Петербург—Киев водитель автомашины КамАЗ (Ленинградская область) А. В. Бусько выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение с автомобилем «Скания» под управлением В. П. Калитенко из Ленинградской области. В результате ДТП Калитенко погиб, а пассажирка С. В. Водинеева с тяжелыми телесными повреждениями доставлена в ЦРБ.

нужны крупные денежные затраты, которые сразу найти нет возможности.

Резонно задать вопрос: куда же пошли деньги от снятых и проданных проводов? Вряд ли детям на молоко или старикам на хлеб. Ведь и в магазинах сейчас воруют не хлеб, а водку. Неужели она, родимая, стоит таких дорогих жертв. Или часть из нас безвозвратно теряет свое людское обличье. Кто же возьмет верх? Нелюди или люди...  
А. КУЗЬМИН.

### Происшествия

### ДОРОГАЯ ПОЖИВА

селка, то и с этой задачей они блестяще справились. Лишился воды детский сад, который посещают около двадцати малышей. С большими переборами, а то и вообще не поступает вода в квартиры жителей всего поселка. Она бывает только на первых этажах домов, так как главная греб-

невская башня из-за отсутствия энергии не работает.

Но и это еще не все. По словам директора совхоза, воды лишились фермы с крупным рогатым скотом, свиньями, гусями. Уже на протяжении многих дней ее возят в бочках и вручную поят скот. Чтобы восстановить линию,





